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ЕТИКА НАУКИ 1 ЕТИЧНИЙ ] 

Наука тісно пов'язана з розвитком мор 
цінностей і Імперативів різних епох, в свою
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навіть визначається наукою. Наукове знаї 
орієнтири пізнання, межі дозволеного 
усвідомлюється область реальних можливе 
критерії морального вибору. Таким чином, 
знань, але й виробленням певних етичних нор 

Наука, як соціальний інститут, перед 
ціннісних орієнтацій, цільових установок і імі 
проводити дослідження і служити Істині, КС 
Важливими принципами наукового етосу є і 
фальсифікацій і плагіату), інститут посилань 
повинно каратися науковим співтовариством, і 

В принципі, як і природа, наука не під 
оскільки її головна мета - об'єктивна істина. С 
бути безсторонньою, оскільки її створюють 5 
спокуси, помилки, пристрасті, які володіюті 
якостями, тобто моральні аспекти діяльності в> 

Вчений творить в суспільстві, чия історі: 
впливає на нього. І, звичайно, існує зворотній 
мислячих людей впливають на суспільство. 

Служіння моральним ідеалам слідує 
відповідальності перед суспільством. Творча і 
неупереджене мислення, здатність до тс 
Суспільство уважно прислуховується до слів 
мати серйозні наслідки для людства. Ві, 
суспільством вимагає від нього громадянської і 
не всім. Разом з тим далеко не все залежить від І 

У науковому товаристві склалася з чао» 
імперативів, заборон, які регулюють наукову ді 
вченого. В усьому світі етичні кодекси вченої 
що належна практика у сфері науки сприяє 
співтовариства та між ним і суспільством, що є 
Вчені повинні бути впевненими в надійності рі 
свою чергу суспільство має бути В П Є В Н Є Ї 

достовірності результатів їхніх досліджень. ] 
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Сучасні тенденції розвитку суспільстві 
здібностей та умінь творчого мислення учнів, фо{ 
Процес навчання фізики як фундаментальної дисі 
людини, може стати основою для виявлення та 
учнів. 

В.О. Моляко підкреслює, що "ми не досяп 
стверджувати, що знаємо як навчити творчості 
потрібно вирішувати питання про парадигми підх 
з синергетичим аспектом і фактологією) та кої 
мають визначити підходи до розробки проблс 
вужче - творчого потенціалу особистості) [4, с. \'і 

Для розвитку креативності учнів у процесі 
методична система, метою якої є не тільки допо 
особистостям, але також створення умов для \ 
спеціальних здібностей та обдарувань. 

Системотвірним чинником методичної І 
розвиток креативності учнів та формування уміш 

Основним концептогенним чинником є кон 
на ідеях педагогіки творчості. 

Методична система побудована на ; 
сформульована у вигляді парадигми підходів. Се] 

1. Вихідними для побудови системи і 
системних теорій творчості. Саме ці теорії най 
творчості та можуть бути впроваджені у практик 

2. Використання у практиці навчання с 
теорії творчості А. Горальського [ 1 ] . , компонент 
[ 4 ] та теорії Дж. Пойа [3]. 

2. Необхідність стимулювання важі 
(особистісних, мотиваційних, пізнавальних, 
інтеракції пізнання, емоції, мотивації і соп 
формування творчості не можна обмежити ст 
мислення. 

3. Визнання відсутності родової відмінне 
іншими формами пізнання, розумовими опера 
процесах. Відмінності проявляються тількі 
(нестандартний погляд на речі, явища, нетипови 

4. Врахування тріади компонентів творчо 
(творчі), уміння (пов'язані з творчістю). 

Ефективність роботи методичної систе 
безпосередньо залежить від функціонального 










